
満足 10 66.7%

やや満足 1 6.7%

普通 1 6.7%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 2 13.3%

満足 10 66.7%

やや満足 0 0.0%

普通 2 13.3%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 3 20.0%

満足 10 66.7%

やや満足 1 6.7%

普通 1 6.7%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 2 13.3%

質問に対する有効回答者数：１5名

令和5年度　利用者・家族へのアンケート結果報告

回答数：１5名／２２人中
（R5.12実施）

Ｑ１．
小規模多機能ホームの利用方法（サービス内容・休みの場合の連絡方法・利用料金等）について
の説明はいかがでしょうか？

Ｑ２． 小規模多機能ホームの送迎について満足されていますか？

Ｑ３． 小規模多機能ホームの入浴について満足されていますか？

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答



満足 10 66.7%

やや満足 0 0.0%

普通 3 20.0%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 1 6.7%

満足 9 60.0%

やや満足 1 6.7%

普通 2 13.3%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 2 13.3%

満足 13 86.7%

やや満足 0 0.0%

普通 1 6.7%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 0 0.0%

Ｑ４． 小規模多機能ホームの食事について満足されていますか？

Ｑ５． 小規模多機能ホームの活動（レクリエーション等）の内容に満足されていますか？

Ｑ６． 職員の言葉遣い・態度・表情等はいかｆがでしょうか？

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・無

回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答



満足 13 86.7%

やや満足 0 0.0%

普通 0 0.0%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 1 6.7%

満足 13 86.7%

やや満足 0 0.0%

普通 0 0.0%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 1 6.7%

満足 12 80.0%

やや満足 0 0.0%

普通 0 0.0%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 2 13.3%

Ｑ７． 職員との意思疎通（コミュニケーション）は上手くいっていますでしょうか？

ご家族からとご本人からの回答が一部分かれたため回答数が１６人となっています。

Ｑ８． ご利用者様の健康管理や安全面・清潔感等、満足できていますでしょうか？

Ｑ９． サービス内容等、ご家族様から気軽に意見や要望を伝える雰囲気になっていますか？

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答



満足 12 80.0%

やや満足 0 0.0%

普通 1 6.7%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 1 6.7%

満足 9 60.0%

やや満足 0 0.0%

普通 0 0.0%

やや不満 1 6.7%

不満 0 0.0%

分からない・無回答 5 33.3%

Ｑ１０． 電話の取次ぎはスムーズに行なえていますでしょうか？

Ｑ１１． 苦情や不満に対する対応はいかかでしょうか？

Ｑ１２． その他（ご意見、ご感想を気軽にご記入下さい。）

〇色々な所に行けて嬉しいです。

〇スタッフの皆様に良くしていただきているようで有難く思っています。

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

分からない・

無回答


